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{ 7% HCHOBHbIe TUNbI 3apa4 N2 6

HaxoxgeHue gnumH 1 yrnos C
NcnoJib3oBaHMeM CBOUCTB:

* NMPAMOYTOJIbHOTO TPEYIroJIbHUKG,
* NMPON3BOJIBHOIO TPEYroJibHNKAa,

e MeaunaH, bUCCeKTpUC, BbICOT
TPEYronbHUKa;

e Tpaneuum;

* CMEXHbIX N BepPTUKaNbHbLIX YITOB;

* BMUCAHHbIX U LEeHTPanbHbIX YIMoB;

* KacaTesilbHOU K OKPY>XHOCTWU;

* HaxoXgeHwue nnowagen NIoCKUxX uryp.



e WU TWU ITIWU IIUANAV//IVES WISV

aNeMeHTa NPSAMOYrofnibHOro
TpeyrosibHUKa

(12]) o
B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°,
cTopoHa AB paBHa 8, cnHyc yrna A paBeH
0,25. Hangute ctopony BC.

C




C HaHo:
A ABC,

ZC=90°
AB =38,
sin ZA =0,25.

BC-?

PeweHue.

. BC
sin ZA = —;
AB

BC = AB - sin ZA;
BC=8-0,25=2.
Omeem: BC=2.



fme WUSEAU TUA TTUW VW VIYIVI DG
7 % BHYTPEHHUX U BHELLHUX YINoOB
— TpeyrornibHUKa

([2])

B TpeyronbHmnke ABC yron A paBeH 14°,
BHELLUHWW yron npu BepLinHe B paBeH
91°. Hangute yron C.

C
?

14° \91°
B




HaHo:

A ABC,
< A=14°,
<« CBD=91".

<2 ACB -?.

PeweHue.

Tak Kak BHELLHUW yron TpeyroribH1Ka

paBeH cyMmMe OBYX BHYTPEHHUX YIT0oB, HE

CMEXHbIX C HUM, TO

LCAB+ LACB= £CBD, otkyaa

LACB=ZCBD- LCAB=91°-14°=77".
Omeem: 77°.



-y 0 qu“ Il'&d § BN II“I\V'I\HVI LB A B 4

YINMOB NPSAMOYIOSIbHOIo W
NPON3BOJSILHOIO
TPeyrosibHUKOB

B TpeyronbHuke AB(![);I'QJ'I A paBeH 41°,
yron B paBeH 74°, BbicOTbl AD n BE
nepecekatTcs B Touke O. Hangurte yrorn
AOB. OTBeT ganteB rpagycax.




HaHo:

A ABC,

<« A=41°, LB=74°;
AD 1 BC, BE 1 AC,
D € BC, E € AC;
AD N BE = 0.

Z AOB-?

PeweHue.

PaccmoTpum TpeyronbHUKu ADB, BEA, a 3aTemM AOB.
ADB: ZADB =90° (T.k. AD - BbicOTa); £ ABD=74° (no
ycnoButo). 3Haunt, £ BAD=90°-74°=16°.

BEA: ZBEA =90° (T.K. BE - BbicOTa); £LBAE=41° (no
ycnoButo). 3Haunt, LABE=90°- 41°=49°,

AOB: £LBAO = £BAD =16°, LABO = LABE =49°,

OTKyQa

£ AOB = 180°- (16°+ 49°)= 115°.

Omeem: 115°.



Te HJULIUTU TTIUA VDVVYIVI DV
bunccekTpucsl
([1], Bap 140, Ne26)

B TpeyrontHuke ABC npoBeneHa
buccekTpuca BK. Onpegenute gnmHy
oTpe3ka AK, ecnu MBECTHO, 4TO
AB=7,5, BC=6, CK=4.




( 7/ }4 ABC, K € AC,
pe=="  / ABK = / CBK, A
AB=7,5, BC:6, CK=4

A K 4
ReweHyge.
[o cBONCTBY BUCCEKTPUCDHI YI/1a TPEYroabHUKaA
AK _ AB
CK BC’
AB-CK
oTkyaa AK = :
Y4, BC

7,54

AK = TzS.

Omeem: 5.



3a,qa'-|a Ha BNMUCAaHHbIE YITIE
([1], Bap. 3, Ne 6)

* Ha okpy>XHOCTK oTMeYeHbl ToUkn A, Bu C.
[yra okpyxxHocTtn AC, He cogepkallas
TOuYKY B, coctaBngaet 130°. [lyra
OKpy>XHOCTU BC, He coaepkallasi TOYKy A,
COCTaBnseT 72°. Hangute BNUCaHHbIN Yror

ACB. OTBeT ,EI,aI/ITeC B rpagycax.




C AaHo: OKpyxKHoCTb W,

A B Ce W,
/‘ Bz AC, AC = 130°;
AeBC, BC = 72°.

ZACB-7?

A B

ReweHue. [yctb O — ~ L@HTP OKPYXXHOCTK wW.
Z/AOC = 130°, = ABC =360°-130 °= 230°.
Hanpem £ AOB:

Z AOB = 230°- ZBOC = 230°- 72°= 158°.

TaK KaK BNMcaHHbIN yron ACB paBeH NON0OBUHE
UeHTpanbHoro yrna AOB, 1o

/ACB = 158°—79°

Omeem: 79°



ONA CaMOCTOATENBHOIO

pewieHuna [1]

B TpeyronbHmnke ABC CH -
BbicoTa, AD — buccektpuca, O —
TOYKa nepecevyeHnsa npamMmbix 0
CH w AD, yron BAD paBeH 37°. 7.
Hanoute yron AOC. OTBeT AT
OavTe B rpagycax.

B TpeyronbHmnke ABC AD —
buccekTtpuca, yron C paseH 80°,
yron BAD paBeH 24°. Hanaute
yron ADB. OTBeT ganTte B
rpagycax.




OT1BeThl

. 127°.
. 104°.




HomaluHee

3dlaHUNeE:
1. ([1], Bap 25, N26)
B oKpy*HocTu c ueHtpom O AC u BD — anameTpsbl.
Yron AOD paseH 142°. Hangute yron ACB. OTBet
[anTe B rpagycax.

2. ([1], Bap, Neb6)

: V15
B TpeyronbHuke ABC AC = BC, AB =2, sinA = -
Hanaute AC.
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